

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), pn.:

„Budowa instalacji OZE na terenie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego” w formule „zaprojektuj i wybuduj”.

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ww. ustawy zamawiający, w odpowiedzi na wnioski wykonawców, wyjaśnia co następuje:

dot. kotłów na biomasę

Pytanie 1:

1. W związku z udzielonymi przez Zamawiającego odpowiedziami odnośnie wymagań co do kolektora słonecznego oraz podtrzymanym stanowisku, że kolektor musi posiadać układ meandryczny, etc zwracamy się z prośbą o podanie przez Zamawiającego co najmniej trzech producentów kolektorów słonecznych spełniających wszystkie wymagania łącznie. Informujemy, iż tak postawione wymagania wskazują bezpośrednio na jednego producenta kolektorów słonecznych co jest niezgodne z ustawą PZP. Jeżeli Zamawiający nie wskaże w/w trzech producentów lub nie zmieni tak sztywno postawionych wymagań co do kolektora słonecznego (rezygnacja z meandra, informujemy iż złożymy wniosek o kontrolę postępowania do UM oraz do Prezesa UZP. Zamawiający pośrednio ogranicza konkurencję sztucznie "blokując" całe zadanie samym kolektorem słonecznym, co jest zupełnie nie zrozumiałe, ponieważ kolektory słoneczne to tylko promil w całym postępowaniu.

Odpowiedź:

Po ponownym przeanalizowaniu określonych wymagań, Zamawiający zmienia swoje stanowisko wyrażone w odpowiedzi nr 1 (zestaw pytań nr 2), z dnia 21.06.2023 roku i decyduje, że wystarczającym wymogiem dla kolektora słonecznego jest moc wynosząca dla 30K 680W/m². Dodatkowo Zamawiający akceptuje zarówno układ meandryczny jak i harfowy (tj. akceptuje wszystkie układy funkcjonujące na rynku pod warunkiem spełnienia wymaganych osiągnięć/parametrów).

Pytanie 2:

W związku z wymaganiami odnośnie wykonania symulacji w PVSolu i załączeniu ich do oferty prosimy o podanie wykazu lokalizacji z dokładnym adresem w celu wykonania symulacji. Bez w/w adresu nie ma takiej możliwości lub prosimy o rezygnację z wymogu wykonania symulacji dla wszystkich instalacji OZE.

Odpowiedź:

Zamawiający po przeanalizowaniu dokumentów zamówienia odstępuje od wymogu wskazanego w OPZ polegającego na przedłożeniu symulacji solarnych oraz symulacji instalacji fotowoltaicznych, na etapie składania ofert. W to miejsce wprowadza obowiązek przedłożenia takich symulacji w terminie 21 dni od dnia przekazania przez Zamawiającego lokalizacji.

Zgodnie z art. art. 137 ust. 1 ww. ustawy zamawiający zmienia treść SWZ:

- ze względu na treść udzielonych odpowiedzi nr 1 zamawiający zmienia treść SWZ OPZ w pkt 2.2.1 na str. 14
- ze względu na treść udzielonych odpowiedzi nr 2 zamawiający zmienia treść SWZ OPZ w pkt 2.2 na str. 13.

Andrzej Kacperek

I Zastępca Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego
/podpisano elektronicznym podpisem kwalifikowanym/